

R 热点 中国智库发布全球核态势评估报告

10日上午,中国国际问题研究所军控与国际安全研究中心在京发布《全球核态势评估报告:2010/2011》。这是中国智库首次发布全球核态势评估报告。

报告从核政策与核战略、核力量、核裁军、核安全、地区核问题、国际组织

与核问题等多方面对过去一年全球核领域发生的事件进行了介绍和评述。

报告指出,美国发表一系列涉核政策宣示,包括《核态势审议报告》,美俄达成新的战略武器条约,这一切给国际核军控与裁军带来积极影响,但有核武

器国家仍坚持核武器库现代化,核威慑仍是国家安全政策中的重要支柱,无核武器世界倡议受到人们质疑。

报告认为,地区核问题处境不同,但殊途同归,均未取得重要进展。伊朗浓缩铀活动在继续,其核电站也开始装料,准

备投产;朝鲜向国际社会展示其轻水反应堆和浓缩铀能力,“六方会谈”仍未重启迹象。大国应重新审视各自对地区核问题的政策,采取综合手段,而非一味打压,寻找地区核问题解决的方案。

星报综合

逾百官员入读新加坡“市长班”

新加坡南洋理工大学公共管理研究生院两个主要针对中国官员的硕士研究生项目新一期课程9日正式开班。迄今为止,这两个被外界称为“市长班”的项目已经培训中国官员1000余人。新加坡南洋理工大学校长徐冠林说,该校第14届管理经济学硕士和第7届公共管理硕士课程新一期共108名学员,将主要系统学习公共政策领域的理论和实践经验,同时也接触新加坡政府的管理政策和高效的服务。

陈济朋

日本6名幼儿或因注射疫苗死亡

日本厚生劳动省10日证实,近期共有6名幼儿注射辉瑞公司一种疫苗或赛诺菲·安万特公司一种疫苗后死亡。厚生劳动省10日没有公开第六名死亡幼儿的具体信息,只交代他的年龄在半岁至一岁之间,2月15日注射赛诺菲-安万特公司的ActiHIB疫苗和一种预防白喉、百日咳和破伤风的疫苗,7天后死亡。一个医学专家组认为,尚不能断定这几名幼儿死亡与接种上述两种疫苗有直接关联。

冯旋

美水门事件调查记者布罗德去世

9日,普利策新闻奖获得者、“水门事件”调查记者之一的《华盛顿邮报》资深白官记者和专栏作家大卫·布罗德因病去世,享年81岁。美国总统奥巴马当日专门发表声明悼念这位前白宫记者团团长。奥巴马称赞布罗德“是那个时代最德高望重、最敏锐的新闻评论员”,并指他“是一个彬彬有礼的绅士,是一个所有人都会思念的人。”1973年,他协助两位同事鲍勃·伍德沃德与卡尔·伯恩斯坦一同调查“水门事件”。

刁海洋

K 看点

杨洁篪与日本新外相通电话

外交部长杨洁篪10日应约与日本新任外相松本刚明通电话。杨洁篪对松本刚明出任外务大臣表示祝贺,双方就双边关系交换了意见,一致认为,应落实好两国领导人重要共识,不断推进中日战略互惠关系发展。杨洁篪还重申了中方在东海问题上的原则立场。

新华

上海放宽非沪籍毕业生落户

记者10日从上海市教委了解到,2011年上海对非沪生源应届高校毕业生的落户政策更加开放,取消了以往申请条件中对毕业高校的限制。不过,申请条件中对外语和计算机仍有要求,外语需获得大学英语四级证书或四级成绩达到425分(含425分)以上证书;计算机应用能力要求获得省(市)级及以上教育行政部门颁发的计算机应用能力水平考试合格证书(所学专业为体育和艺术类的毕业生,其外语和计算机应用能力不作上述要求)。

俞甬

南京出现“天坑”与巨云圈

新街口闹市区出现长5米、宽深2米的“天坑”,板桥上空出现巨型云圈……10日,南京出现的现象引起民众关注。南京市地震局副局长徐徐告诉记者:这一切与地震前兆无关,近期南京无5级以上破坏性地震前兆。“真正意义上的地震,是地球内部原因造成的,震源来自地表以下很深的地方,而地表几米太浅了”,南京市地震局科技检测处专业人员说。而对天上出现的巨云圈,江苏省地震局副巡视员龚寿荣说:“肯定不是地震云。”“地震云没有明确定论,我们也不以地震云作为依据,气象上受到的影响因素太多”,徐徐说。

朱晓颖

索马里海盗释放印度人质

印度外交部10日证实,索马里海盗释放了扣押近一年的11名印度船员。印度外交秘书尼鲁帕玛·拉奥在一家微型博客网站发帖说,去年4月,“拉克·阿福瑞卡纳”号在塞舌尔附近海域遭海盗劫持,21名船员遭绑架,包括11名印度籍船员。拉奥说,获释印度船员已登上一艘西班牙军舰,返回印度。她没有说明印方是否交纳赎金。当前仍有53名印度船员遭索马里海盗扣押。印度外交部长克里希纳说,政府正尽一切可能促使人质获释。

赵夕

S 社会

男子同时换8器官已活67天



2010年的最后一天,来自湖南永州的冯新生(化名)接受了肝、胰、脾、胃、十二指肠、小肠、结肠和阑尾共8个脏器的联合移植,这个大规模的器官移植手术在亚洲属第二例,在欧美也仅有几例。“每活一天,他都在创造一个奇迹!”两个多月过去了,冯新生的主管医生贺志军介绍,相关文献搜索显示,亚洲范围内,全腹腔移植存活时间最长的也就一个来月,而目前冯新生完成手术已67天,已经创造了奇迹。冯新生的主管医生贺志军教授介绍,如果一切顺利,冯新生3~6个月后即可出院,半年到1年就基本稳定了。

张勤

女性竞争最激烈 10大行业出炉

近日,智联招聘推出2010年女性人才供需报告,公布了女性求职者竞争最激烈的十大行业和十大职业。其中,教育培训行业和行政职业,分别成为最受女性青睐的行业和职业。数据显示,女性竞争最为激烈的十大行业依次为:教育培训、旅游、贸易进出口、媒体出版影视、交通运输物流、航空航天、耐用消费品、零售批发、互联网电子商务、公共事业和非盈利机构。

杜荣琳

公交车上熟睡遇急刹车丧命 妻女索赔61万元

薛先生的遗孀起诉称,薛先生每天下班需要乘坐6路公交车到北京游乐园站换乘。2010年1月27日,薛先生在乘坐6路公交车到终点北京游乐园站后,由于司机未清车,在车内睡着的薛先生直接被拉进站內,此车签点后再次发车又将其拉出开往丰台区六里桥方向。车辆行至龙潭湖公园路口时遇见红灯,司机一脚急刹车将侧卧在车后门的地板上,致其昏迷。当时虽然有乘客提醒,但司机仍然继续行车,又过了两个红绿灯行至天坛饭店才停车、报警。后薛先生被送往医院,经抢救无效死亡。薛先生的妻子和女儿为此将公交公司起诉至法院,要求赔偿各项损失61万元。

侯毅君

W 万象

福建发现76年前红军股票



3月8日,福建省邵武市一名民间收藏家公布了一批珍藏已久的中国工农红军时期发行的红军股票和红军油票,还有红军时期佩戴的胸章和使用的印章。今年54岁的廖穆庚是邵武市委党史研究室的一名工作人员,具有20多年的民间收藏经历。当天展示的记名式“红军股票”发行时间为1934年7月1日,距今已76年历史。这枚“红军股票”为芦苇浆纸质,淡黄色,票幅为21×13.3厘米,为单张单面印制,其图案、文字均呈深赭色油印,整幅票面均由对等对称的花纹框边,且由相对规则的点、线、面相结合的暗记类花边构成。

新华

巴急件邮递20年后送抵目的地

世界之大,无奇不有,巴基斯坦的一封急件邮递用了20年,最后竟然“奇迹般”地被送抵目的地。印度媒体报道称,这封急件的收信人是巴基斯坦人拉菲克·奇什蒂。奇什蒂的父母在1991年从巴基斯坦的托巴特辛镇,向卡拉奇邮寄了一封急件,里面装有奇什蒂的学历证书,而奇什蒂当时在一所神学院就读,这些证书是他求职所需的文件。该邮件投递后,奇什蒂迟迟没有收到,曾多次向当地有关部门进行投诉,不过最后都是不了了之。终于在今年3月9日,奇什蒂在卡拉奇住所的现任主人通知他,20年前的这封邮件到了。

杨洁

克林顿爱女婚姻半年现危机

2月初曾有媒体报道,结婚刚刚7个多月的美国前总统克林顿之女切尔西和丈夫马克·梅兹文斯基感情出现危机,一度要结束婚姻。日前,一名自称切尔西夫妇密友的线人向美国某杂志爆料,称马克人前与切尔西恩爱,人后陷入抑郁情绪,濒临精神崩溃边缘。该杂志报道称,两人婚后曾因何时生小孩而大吵。该杂志又称,克林顿一度希望马克与曾经入狱的父亲艾德划清界限,很可能是造成夫妻俩失和的另一主要诱因。

圆圆



最“坚强”大楼 底层被挖空1个月不倒



3月9日,一位市民从河北衡水市人民路与榕花大街交口处的一栋歪楼前经过。知情人说,东侧倾斜的楼原本是要拆除的,施工单位使用挖空第一层,然后再在该楼的东侧挖坑的方法,想使整栋楼向西侧倒下,没想到发生意外,拆除的楼不仅没倒下,还把相邻的楼给撞毁了。有市民给这栋楼起名“楼坚强”,离事发到现在已经快一个月了,施工方只在倾斜楼边安装了围挡,至今没有采取进一步的措施。

最矮的成年男子 17岁少年高仅56厘米



生活在菲律宾的詹瑞·保拉翁或将成为“世界最矮成年男子”。詹瑞将于6月迎来他的18岁生日,但他的身高仅有22英寸(约合56厘米)。而目前该世界纪录的保持者是尼泊尔青年卡根德拉·塔帕·马加尔,他的身高大约有67厘米。詹瑞虽然已经17岁,但他看起来就像个1岁大的孩子。他勉强能走路,但是不能久站。对于能成为“全球最矮人”,他觉得很“酷”。

星报综合